
PROBLEMAS DE FÍSICA Y QUÍMICA - 1º

DINÁMICA

Problema 0965: En el problema anterior calcula la aceleración con la que desciende el cuerpo una 
vez puesto en movimiento si el coeficiente cinético de rozamiento es 0,5.

Hacemos un esquema
α = 35º

Una vez que desliza el cuerpo la componente tangencial del peso es mayor que la fuerza de 
rozamiento, ya que ahora el coeficiente cinético de rozamiento es menor que el coeficiente estático.

ΣF=Pt−F r=m·a

m·g·senα−μ c ·N=m·a

m·g·senα−μ c ·m·g·cosα=m·a

a=g·senα−μc · g·cosα=g(senα−μc ·cosα )=9,8m /s2(sen35 º−0,50·cos35 º )=1,60m /s2
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